

**PRIMJEDBE JAVNIH PREDUZEĆA**

**DUP "Jasikovac polje"-prva faza realizacije**

**INVESTITOR** Opština Berane

**OBRADIVAČ** "Arhiplan CG", d.o.o.Podgorica

Broj Podnosilac primjedbe	Sadržaj primjedbe	Odgovor Obradivača
1 EPCG	<p>➤ Na strani 17 u dijelu Elektroenergetika - postojeće stanje u zadnjem pasusu rečenica " Kroz zahvat plana prolazi jedan 10kV dalekovod" mijenja se i glasi " Kroz zahvat plana prolazi dalekovod 35kV koji ide od TS 35/10 kV " Berane 1" do TS 35/6,3 kV " Energana" . Nakon obilaska terena konstatovano je da nije u pitanju 10kV dalekovod već 35kV dalekovod koji vodi prema fabrici " Nova Beranka" .</p> <p>➤ Na strani 18 u dijelu Elektroenergetika -ukupno vršo opterećenje područja u zadnjem pasusu navedeno je " da se napajanje električnom energijom planira iz nekih od postojećih trafostanica 10/0,4kV koje su u blizini obrađene lokacije prema uslovima nadležne ED Berane. U ovom dijelu je potrebno navesti da prema zakonu i procedurama EPCG A, D Nikšić . ako zbog nedostatka kapaciteta ili tehničkih ograničenja nije moguće priključenje objekta korisnika sistema na distributivni sistem električne energije i u slučaju da je planom razvoja distributivnog sistema nije predviđena izgradnja potrebne infrastrukture ili je planirana za kasniji period korisnik sistema- investitor može o svom trošku da izgradi infrastrukturu za priključenje, što znači da će izgradnju te buduće TS 10/0,4 kV koja je planirana finansirati investitor.</p> <p>➤ Na strani 18 u dijelu Elektroenergetika -visokonaponska mreža u prvoj rečenici je potrebno navesti da se ovdje govori o dalekovodu 35kV a ne kako je napisano 10kV. Takođe u skladu sa ovom promjenom potrebno navesti i odredbe navedeng pravilnika o minimalnoj sigurnosnoj horizontalnoj daljenosti i sigurnosnoj visini objekata od vodova pod naponom za napone 35kV.</p> <p>➤ Na strani 19 su dijelu Elektroenergetika –visokonaponska mreža planirano je da se kabliera dalekovod 10kV u zahvatu plana i izmjesti na ivicu trotoara i zelene površine. Kabliranjem dijela navedenog dalekovoda oslobađa se površina građevinskog zemljišta u zahvatu plana. Obzirom da iznad predmetnih parcela ne prolazi 10kV već 35kV dalekovod, u Nacrtu DUP-a treba ispraviti činjenično stanje i sve aktivnosti koje se na njega odnose.</p>	<p>Primjedba se prihvata. Postupiće se po svim primjedbama i korekcije će se uvrstiti u Predlog plana.</p>

**Odgovore sastavio**  
**Slobodan Medenica dipl.ing.el.**

**Decembar, 2015**

**Izvršni direktor**

**Rade Dimitrov, dipl.ing.građ.**

